
M A I R I E

DE

NIEULLE-SUR-SEUDRE
D É L IB É R AT ION
séance du 26 septembre 2022

Le Conseil Municipal, dûment convoqué, s'est réuni le lundi 26 septembre 2022 à 19 h 30 en session ordinaire à la Mairie,
sous la présidence de M. François SERVENT, Maire de Nieulle-sur-Seudre.

Nombre de Conseillers :
En exercice : 14 - Présents : 10 - Votants : 13 - Pouvoirs : 03
Date de Convocation : 20/09/2022

Présents : M. SERVENT François, Maire, Mme CHEVALIER Ingrid, Mme CHALONY Emmanuelle, M. ANGER Gérard, Adjoints,
Mme CHAUVET Maguy, M. GACHINAT Patrick, M. MANCEAU Michel, Mme MORICE Élodie, M. OCTEAU Stéphane et
M. VIOLLET Geoffroy.

Absents excusés : M. BOITEL Dominique, Mme BILLAUD Vanessa et M. RENOULEAUD Bruno qui ont donné pouvoir
respectivement à M. ANGER Gérard, Mme MORICE Élodie et M. SERVENT François, ainsi que Mme TOBI Karine qui n'a pas
donné de pouvoir.

Secrétaire de séance : Mme CHEVALIER Ingrid.

Délibération n° 08 CM092022

Objet ASSOCIATION DE LA BIBLIOTHÈQUE MUNICIPALE DE NIEULLE-SUR-SEUDRE
Utilisation du Temple pour une exposition de photographies du 10 au 21 octobre 2022 inclus

LE CONSEIL MUNICIPAL
Vu la demande émanant de l'association de la Bibliothèque Municipale, portant sur les modalités de mise en place d'une exposition de
photographies dans le Temple en partenariat avec l'école, pour la période du 10 au 21 octobre 2022 inclus,

Attendu que les actions proposées par la Bibliothèque Municipale répondent à l'attente des habitants de la commune et des communes
alentours,

Attendu que la Bibliothèque Municipale respecte ses engagements, en matière d'utilisation des locaux qu'elle occupe en bon père de famille,

Considérant qu'il y a lieu de mettre à disposition des organisateurs certains équipements municipaux pour mener des actions culturelles sur
la commune,

Après en avoir délibéré,

DÉCIDE :

 de mettre à disposition de l'association de la Bibliothèque Municipale de Nieulle-sur-Seudre, à titre gracieux, le Temple, situé Place de
la Mairie, afin d’organiser d'une exposition de photographies en partenariat avec l'école, du 10 au 21 octobre 2022 inclus ;

 de dégager toute responsabilité de la commune en cas de vol ou de détérioration des objets exposés dans les locaux mis à la disposition
de l'association de la Bibliothèque Municipale de Nieulle-sur-Seudre ;

 d'autoriser M. le Maire ou son représentant à signer tout document corroborant cette décision, en particulier la convention déterminant
les modalités d'occupation des locaux du Temple dont le projet figure en annexe ;

Cette décision peut être rapportée à tout moment en cas de non respect des modalités d'utilisation définies par convention.

Vote du Conseil Municipal : FAIT ET DÉLIBÉRÉ EN MAIRIE, les jour, mois et an que dessus.
Pour : 13 - Contre : 0 - Abstention : 0 Au registre sont les signatures,
Certifié exécutoire : Pour extrait conforme,
Télétransmis au contrôle de légalité, le 20/10/2022. Ingrid CHEVALIER François SERVENT
Publié sur le site internet de Nieulle-S/Seudre, le 20/10/2022. Secrétaire de séance Maire
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Annexe AVENANT 1 – CONVENTION
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